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ZPRÁVA O REALIZACI 2  
1. ÚDAJE O PROJEKTU 
Registra ční číslo projektu  CZ.1.04/3.1.03/45.00009 
Název projektu  Podpora systematického vzdělávání pracovníků Centra 

sociálních služeb Poruba 
 
2. ÚDAJE O PŘÍJEMCI A ZHOTOVITELI ZPRÁVY 
Název příjemce  Centrum sociálních služeb Poruba, příspěvková 

organizace 
IČ 71216642 
Statutární zástupce (oprávn ěná 
osoba): jméno, p říjmení, funkce 

Jiřina Foldynová, DiS., ředitelka 

 
3. REALIZOVANÉ KLÍ ČOVÉ AKTIVITY 
Číslo klí čové aktivity  01 
Název klí čové aktivity  Činnost realizačního týmu 
Období realizace klí čové aktivity  01/12/2011 – 31/5/2011 
I v tomto monitorovacím období pracoval realizační tým ve složení: projektová manažerka Mgr. Věra 
Pištěková, finanční manažerka: Ing. Martina Nováková. Členky realizačního týmu své týmové role 
vykonávaly na základě uzavření dohody o pracovní činnosti. Stanovenou roli včetně práv a povinností 
z nich vyplývajících převzaly podpisem těchto dohod, jejichž součástí byla specifikace kompetencí 
a odpovědnosti. Zaměstnanci CSS Poruba byli o aktivitách projektu v roce 2011 informováni 
prostřednictvím svých vedoucích na pracovních poradách. Na těchto poradách byli rovněž 
informováni o průběhu realizace projektu v roce 2010.  
Průběžně je posuzována shoda průběhu projektu se schváleným harmonogramem a čerpání 
finančních prostředků s ohledem na schválený rozpočet.  
Číslo klí čové aktivity  02 
Název klí čové aktivity  Výběr dodavatelů služeb 
Období realizace klí čové aktivity  01/12/2011 – 31/5/2011 
Tato aktivita byla již ukončena a v tomto monitorovacím období neprobíhala. 
Číslo klí čové aktivity  03 
Název klí čové aktivity  Příprava a organizace vzdělávání 
Období realizace klí čové 
aktivity 

01/12/2011 – 31/5/2011 

V rámci této klíčové aktivity byly podrobně rozpracovány obsahy vzdělávacích kurzů pro rok 2011. 
Bylo aktualizováno rozdělení pracovníků v sociálních službách na 3 skupiny s ohledem na zajištění 
hladkého provozu všech služeb CSS Poruba. Sociální pracovníci i pracovníci v sociálních službách 
byli seznámeni s předpokládaným průběhem vzdělávání v 1. pololetí roku 2011. Ve spolupráci 
s ČAPS byla stanovena témata a termíny vzdělávacích kurzů pro první pololetí roku 2011.  
Všichni účastníci vzdělávání byli informováni o průběhu vzdělávání. Byly připraveny podmínky pro 
hladký průběh vzdělávání, stanovena témata a termíny vzdělávání. Všechny kurzy pro pracovníky 
v sociálních službách proběhly ve stanovených termínech a témata byla všemi účastníky kladně 
hodnocena. Lektoři byli dobře připraveni a průběh kurzů byl přizpůsoben účastníkům vzdělávání. U 
sociálních pracovníků proběhl pouze jeden kurz. Druhý se neuskutečnil z důvodu velkého pracovního 
zatížení (zahraniční pracovní cesta) lektora a byl přesunut do dalšího období. Tento přesun nijak 
nenaruší realizaci a cíle projektu. 
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Číslo klí čové aktivity  04 
Název klí čové aktivity  Publicita 
Období realizace klí čové 
aktivity 

01/12/2011 – 31/5/2011 

Informace o průběhu projektu a zpráva o realizaci v roce 2010 byly umístěny na webové stránky CSS 
Poruba. Informace na webových stránkách www.cssporuba.cz jsou průběžně aktualizovány. Na webu 
CSS Poruba je rovněž zveřejněn na webových stránkách organizace.  Zpráva o projektu je rovněž 
uveřejněna ve výroční zprávě organizace. Na všech dokumentech, které se projektu týkají, jsou 
umístěna loga v souladu s platným Manuálem pro publicitu OP LZZ. Místnosti, ve kterých probíhá 
vzdělávání jsou rovněž označeny logy v souladu s pravidly publicity. Předměty, zakoupené v rámci 
projektu byly rovněž označeny samolepkami s potřebnými logy. 
Číslo klí čové aktivity  05  
Název klí čové aktivity  Vlastní vzdělávání 
Období realizace klí čové 
aktivity 

01/12/2011 – 31/5/2011 

Pro vzdělávání pracovníků v sociálních službách v prvním pololetí roku 2011 byla stanovena tato 
témata: 

1. Syndrom vyhoření, stres a umění jeho zvládání; 
2. Individuální plánování v sociálních službách; 

Obě vzdělávací aktivity proběhly v DPS Průběžná. Účastníci dostali rovněž podpůrné studijní 
materiály ke všem tématům. V průběhu kurzů bylo podáváno malé občerstvení. 
Sociální pracovníci se zúčastnili kurzu Zvyšování kvality sociální služby - standard č. 15 (úvod do 
problematiky).  
Průběh všech kurzů byl přizpůsoben účastníkům. Byl kladen důraz na praktické využití poznatků 
v běžném pracovním i osobním životě frekventantů. Při výuce byla využita technika zakoupená 
v rámci projektu. Lektoři využili notebook, flipchart i videokameru. 
Každý kurz byl ukončen vědomostním testem a zpětnou vazbou, kde účastníci hodnotili přínos 
vzdělávání pro vlastní práci. 
Zpětnou vazbu, ve které hodnotili průběh vzdělávání ze svého pohledu, poskytli i lektoři všech kurzů. 
Všem úspěšným účastníkům kurzů bylo předáno osvědčení o absolvování vzdělávání. 
Číslo klí čové aktivity  06 
Název klí čové aktivity  Monitorování projektu 
Období realizace klí čové 
aktivity 

01/12/2011 – 31/5/2011 

Popište realizaci klí čové aktivity  
Účastníci vzdělávání vyplnili na závěr každého kurzu dotazníky, které ukázaly míru spokojenosti 
s přednášeným tématem, srozumitelnost výkladu, využití informací pro jejich práci. Zpětnovazebný 
dotazník vyplnily i lektorky kurzů. Vyplněné dotazníky byly zpracovány pro závěrečné hodnocení 
vzdělávání. Nebyly vzneseny žádné závažné připomínky, které by bylo nutné zapracovat do dalšího 
období. Na monitorovacích schůzkách byly vyhodnoceny kvantitativní i kvalitativní ukazatele projektu 
a byly průběžně porovnávány s monitorovacími indikátory.  
 


